

ASPECTS 万象



坚持 OR 放弃

“风光”帕萨特
背后的选择

文/片 本报记者 宋昊阳

【健康知识】

“颈腰椎病”喜遇专药

重阳亲情礼:买1疗程送1疗程
买2疗程送2疗程 另送198元护腰
颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从
破裂处突出压迫神经根，髓核向正后方突出，
还会压迫椎管引起椎管狭窄症。由于椎间盘是
无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该
类疾病久治不愈……迷茫无助之时，一种
“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世。由
于针对病因、作用直接，很多患者用后有立竿见影之效，所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同，“仙草活骨膏”4年专治
颈腰椎病，独家采用现代生物低温浓缩技术提取
而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与
突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而
解除对神经的压迫，急性发作期24小时见效，
两个礼拜恢复正常生活，问题越严重康复效果越佳！

有位老作家患腰4-5椎间盘突出，腰5骶1膨出，椎管狭窄，第4腰椎增生滑脱，刚开始
是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，弯
不下腰，走不远路，上下车都感到十分困难，四处
求医无效，不得已做了手术，结果更糟，术后

买2疗程送2疗程 另送198元护腰
下肢不能动弹，整日瘫卧在床，床头绑着一根
布绳子每天靠拉绳子翻动身体，用仙草活骨膏，
当晚就能翻身，一周下床行走，一个多月郊外
旅游，欣然提笔，称赞仙草活骨膏，兼天地之
灵气，集草木之精华，养关节、护颈腰，能轻身、
抗衰老，已成为很多中老年朋友的口头禅。

“仙草活骨膏”自2007年在潍坊上市以来，
凭借过硬的疗效、优质的服务，经过无数重症患者
和顽固患者的严格考验，已成为骨病市场中
光彩夺目的领军产品，“关节疼痛用仙草，赛过神
仙不衰老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

最近市场上出现相似名称的产品，望广大
患者购买时，请认准药名“仙草活骨膏”。3年的
疗效保证，专攻颈腰椎顽疾。产品一直被模仿，
疗效从未被超越！市内送货，外地免费邮寄，货
到付款。

重阳节来临之际特别优惠：厂家推出买
1疗程送1疗程，买2疗程送2疗程，另赠送价
值198元磁疗护腰，赠品有限，抢购中希望大家
能够抓住时机，可电话预定。

骨病热线：8978280 8970315

“膝关节病”痛苦难忍有奇方

迎重阳节推出：买5赠2 买10赠5 买
20赠12另赠送价值198元磁疗护膝
膝关节病，主要原因是关节软骨退变，对
关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、髓
骨软化、半月板损伤等，很多患者变得步履蹒
跚，上下楼梯时身子走关节疼痛不敢使劲，久
坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水
肿胀变形甚至残废。

“仙草骨痛贴”专药专治膝关节病，由于采
用了现代生物低温浓缩技术提取，药力强，药
效猛，强效活性成分能直透皮下骨质，通过营
养修复关节软骨、滑膜、半月板，溶解软化骨
刺，消除粘连水、肿和无菌性炎症，迅速解除疼
痛，急性发作期24小时见效，很多患者一个月
能恢复正常生活……

市区的姚老师双膝疼痛近十年，磁共振显示：
关节间隙不均匀狭窄，骨质增生，滑膜炎，
半月板损伤，打封闭，吃中药、关节镜等治疗均
无效，每天依旧撕心裂肺的疼……偶遇仙草骨痛贴，
命运立刻发生了惊人的变化，用药3天就有减轻，一个礼拜后经常是拄拐出
门，却空手而归，拐杖不知遗失何处。2个月，肿

重阳节来临之际特别优惠，厂家推出买5
送2，更有买10送5，买20送12时另赠送价
值198元磁疗护膝赠品有限，希望大家能够抓
住时机。

骨病专线：8978280 8970315

地址：华芝堂医药东风店（潍州路与东风街
交叉口向东300米路南海王府酒店对面）

“膝关节病”痛苦难忍有奇方

迎重阳节推出：买5赠2 买10赠5 买
20赠12另赠送价值198元磁疗护膝
膝关节病，主要原因是关节软骨退变，对
关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、髓
骨软化、半月板损伤等，很多患者变得步履蹒
跚，上下楼梯时身子走关节疼痛不敢使劲，久
坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水
肿胀变形甚至残废。

“仙草骨痛贴”专药专治膝关节病，由于采
用了现代生物低温浓缩技术提取，药力强，药
效猛，强效活性成分能直透皮下骨质，通过营
养修复关节软骨、滑膜、半月板，溶解软化骨
刺，消除粘连水、肿和无菌性炎症，迅速解除疼
痛，急性发作期24小时见效，很多患者一个月
能恢复正常生活……

市区的姚老师双膝疼痛近十年，磁共振显示：
关节间隙不均匀狭窄，骨质增生，滑膜炎，
半月板损伤，打封闭，吃中药、关节镜等治疗均
无效，每天依旧撕心裂肺的疼……偶遇仙草骨痛贴，
命运立刻发生了惊人的变化，用药3天就有减轻，一个礼拜后经常是拄拐出
门，却空手而归，拐杖不知遗失何处。2个月，肿

重阳节来临之际特别优惠，厂家推出买5
送2，更有买10送5，买20送12时另赠送价
值198元磁疗护膝赠品有限，希望大家能够抓
住时机。

骨病专线：8978280 8970315

地址：华芝堂医药东风店（潍州路与东风街
交叉口向东300米路南海王府酒店对面）

李波 “真风光了么？”

“真风光了么？”自从开上了2.0排量的帕萨特，李波的眉头就没了舒展过。

“开上高档车，自然挣钱比普通车多了吧？可实际情况呢？”记者上车时，告诉李波“只是开车随便转转就好”。而李波只挂了一档，让帕萨特在道路上慢慢“爬行”。可以看出，他有多话想对记者说。

“我以前是开挖掘机的，不开工本想做点生意。后来听说招聘出租车司机，觉得能挣钱又体面，就拍板定下了这份工作。”说到这里，老李笑了，藏着苦涩和无奈。

“燃气每月三千，车租金每月三千，保险每年一万五，新车保养每月六七百块钱，这还不算维修和其它费用，一个月最多能剩下

一两千块钱吧。”说起每笔费用时，李波都要用手指比划着说出的数字。似乎他的愁闷和窘迫，都要从伸指头上发泄出来。

“我交的十几万押金不是贷款。”老李说，不少司机是贷款交的押金，他们日子更不好过。

各项费用比普通出租车高，还多出了一笔租车费。每天披星

戴月却仍为“本儿”担忧，帕萨特司机们的“风光”背后竟是这样一种情况。

看到李波开上了高档出租车，有不少朋友们觉得他日子应该好过不少，起码不该为“够不够本”而发愁。面对朋友们的“贺喜”，李波都不知道该怎么说出自自己的窘境。

高峰 “亏本就亏本！”

“哎”一声，高峰停下车，匆忙跑进家里，接过妻子递来的热粥。老高嘴唇动了动，但始终没有说。

这天晚上下班回家，老高自己躺在床上睡不着。自从开上了帕萨特，有半个多月没跟妻子在一个被窝睡觉了吧？两口子轮班开车，彼此说话的地方也仅限于饭桌上。

朝夕相处的对象从妻子变成了帕萨特，想到这里，老高不禁叹了口气。

老高的老同学10月7号从济南来到潍坊，约他见见面，可当时正是出租车生意的“黄金时间”，老高便想“拖一拖”，告诉朋友8号时再聚。哪知8号朋友临时有事，最终没能聚成。“早知如

此，就不贪那几百块钱的活儿了。”老高想。可是错过了国庆高峰期，这一个月还能挣多少钱呢？

平时就爱出去“喝个小酒”的老高，这半个多月是彻底“戒了”。老朋友们都跟他开玩笑，说他开上新车就“不认人”了。时间都被新车“吃”掉了，哪还有工夫出去喝酒呢？难道要亏一天本？

刘红 “尽量坚持吧。”

48岁的女司机刘红永远是最乐观的。

每次开车时，刘红都会带上一副白手套，因为她觉得，这样握方向盘才不会滑手。如此细致，用她的话说，那就是她“喜欢”这份工作。

“是啊，我喜欢开出租车。”刘红笑着说道。只不过在

记者眼中，她和蔼的笑容却并不那么由衷。

“其实有时候也挺不平衡的，特别是晚上回去记账的时候。”刘红说，她自己有一本帐，上面记录着她每天的每一笔收入和支出。可是越看账本，刘红心里就越嘀咕，其他司机们，每个月不需要交像新车那么多的

费用，他们记完帐后肯定能睡个安稳觉吧？

前不久，有好几位出租车同行们“萌生去意”，约刘红一起去公司退掉新车，被婉拒了。

“心里舍不得把它卖掉。”刘红说，这半个多月，她差不多把新车当成了自己的孩子，她说，清洗车里的座套时就像给自

己的孩子洗澡一样，偶尔和别人的车有些小刮蹭，她都心疼得不得了。可是这个顽皮的孩子，却总是让她欢喜让她忧。

“尽量坚持吧，希望每天能不那么累就好，也希望晚上回去看账本时心情能好一点。”在记者下车时，刘红笑着说，这就是她合起账单时的小愿望。

潍坊市现代医院

治一个好一个
想胖吗 想瘦吗

胃 肠 痉 痛 病



潍坊市现代医院巨资引进大型肠胃检查系统，不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠检查、消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布：近年来随着各种食物的化学污染，肠胃穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多。专家忠告：早期诊断远离肿瘤。

对确诊的急慢性胃炎（浅表性、萎缩性、糜烂性、胃下垂、返流性），胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、嗳气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形、由北京中医研究院专家会诊，1-3个疗程痊愈，愈后不复发，节假日不休。

专家会诊时间：2010年9月27日-10月27日。期间治疗费、挂号费、复查费全免。

★专家电话
7972166
★院址：潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面

蜂巢巧治鼻炎



医学前沿

三峰组合彻治鼻炎不留根

研究发现：各类鼻炎鼻窦炎都有一个共同的根源：一是鼻腔被过敏原和鼻炎化脓菌感染发炎；二是鼻粘膜受损；三是鼻腔垃圾堵塞循环，免疫力不足；三峰炎组合针对鼻炎三大根源，三峰联动，吃-喷-贴三管齐下抗复发。

蜂巢胶囊：富含9种抗菌素，彻底清除鼻炎“化脓菌”。而且蜂巢特有的免疫因子能使人体产生类似疫苗的鼻炎抗体，就像注射乙肝疫苗一样，只需3周，就可消除过敏，提高免疫，彻底治鼻炎！

蜂胶喷剂：蜂胶含有7种鼻内组织所需要的营养物质和活性成分，通过鼻腔给药促进伤口愈合，彻底修复鼻粘膜。

蜂毒贴：通过大椎穴经络外贴给药，可迅速将堵塞在鼻腔内的毒素垃圾，恢复鼻腔微循环。

卖2盒赠3盒
(买2盒赠3盒，价值198元的蜂胶喷剂，再送价值68元的蜂胶鼻贴2盒)

康复热线：8855366

三峰组合授权经销药店：潍坊硕生大药房（圣荣大酒店对面）青州颐和林大药房（人民医院斜对面）青州中兴药店（人民商场一楼药品专柜）寿光康华大药房（汽车站北门东侧）其它县市均有售

民间早有一个治疗鼻炎的偏方，就是每天嚼食蜂脾，也叫蜂巢，连续嚼食半年，几十年的鼻炎都能治愈。这在药王孙思邈的《千金方》中有记载，蜂巢——鼻炎的克星。其实是因为在蜜蜂的巢脾中，含有天然抗炎成分。嚼食巢脾能治疗鼻炎的机理就是与其无关。只是这巢脾毕竟不像蜂蜜那样可口，又苦又涩，还很辛凉，很多人都知道良药苦口利于病，也不能坚持治疗。

【相关链接】蜂巢是一种天然的广谱抗生素，对呼吸道各类有害菌核病毒有100%的杀灭作用。

蜂巢的主要成分：蜂胶、蜂蜡、树脂、油脂色素、鞣质、糖类、有机酸、脂肪酸等30多种有机化合物。

我国自主研发蜂巢鼻炎新药问世

金维沙鼻炎胶囊，全国第一个，也是目前唯一一个以西北敦煌独有的“地皇蜂”的巢脾为主要原料的新药，填补了我国的一项医学空白。被《中华医药》杂志誉为“世界范围内治疗鼻炎不可替代的天然药物”。去粗取精，5粒胶囊=500克蜂巢。

1分钟通气 3周抗复发

3万人 多家医院临床验证

■一分钟通气：第一次使用，患者会连打几个喷嚏，排除黄色化浓的分泌物垃圾，1分钟后见明显改善。

■一月见疗效：只需使用3-4次，鼻涕涕，鼻痒，头晕消失，记忆力好，睡觉香。

■短短3周抗复发：连续使用3周，体内鼻炎化脓菌完全剿灭，免疫抗体形成，鼻炎不犯。

金维沙鼻炎胶囊主治：急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、萎缩性鼻炎以及由此引起的鼻塞流涕、头痛、失眠、记忆力减退、听力视力下降、大脑迟钝等症。